

温家宝敦促日方立即无条件放人

外交部指责日方欺骗世人和国际舆论

新华社纽约9月21日电 中国国务院总理温家宝当地时间21日晚在纽约会见旅美华侨华人、中资机构及留学生代表时说,钓鱼岛是中国的领土,日方最近在钓鱼岛海域抓扣中国渔民和渔船,至今不释放中方船长,这是完全非法的、无理的,已经对中方船长及其家人造成严重伤害,并激起海内外全体中国人的愤怒。中方多次严正交涉,日方置若罔闻,中国政府不得不采取必要的反制措施。在此,我强烈敦促日方立即无条件放人。如果日方一意孤行,中方将进一步采取行动,由此产生的一切严重后果,日方要承担全部责任。

温家宝指出,经过多年艰苦努力,中日关系得到改善和发展,这一良好势头遭到严重破坏,完全是日方一手造成的。日本政府应当迅速改变错误做法,使中日关系回到正确轨道上来,这符合两国人民的根本利益,也符合和平、合作的世界潮流。

新华社北京9月22日电 外交部发言人姜瑜22日就“撞船事件”答记者问时表示,日方只有立即纠正错误,无条件放还中方船长,才能避免两国关系受到进一步伤害。玩弄欺骗世人和国际舆论的把戏是没有出路的。有记者问:据报道,日方称日本政府

对“撞船事件”持冷静态度,将继续按国内法处理此事,希望中方也保持冷静,双方可通过高层渠道进行沟通。请问中方有何评论?

姜瑜说,钓鱼岛自古以来就是中国的固有领土。日方在钓鱼岛海域非法抓扣中国渔民和渔船,顽固坚持对中方船长履行所谓国内司法程序,是对中国领土主权的严重侵犯和公然挑战,激起中国人民的强烈愤慨并严重损害了中日关系。中方理所当然要作出必要回应。日方的狡辩是站不住脚的。日方只有立即纠正错误,无条件放还中方船长,才能避免两国关系受到进一步

伤害。玩弄欺骗世人和国际舆论的把戏是没有出路的。

有记者问:据报道,日方表示丰富日中战略互惠关系的内涵十分重要,要基于这一判断处理“撞船事件”。请问中方有何评论?

姜瑜说,日方此次在钓鱼岛海域非法抓扣中方渔民和渔船,并在其后接连采取升级行动,严重违反了中日第四个政治文件关于通过对话协商解决问题的原则和中日战略互惠关系的精神。如果日方真正重视两国关系,就应立即纠正错误,无条件放还中方船长,防止两国关系受到进一步伤害。

一天降温18℃ 这个中秋冷透了

今起天气好转,今晚有望看到“十六圆月”

一场“中秋雨”让南京24小时降温18℃。从今天起,雨水渐止,江苏的天气开始转好,夜里有望看见一轮明月。今天就是秋分,预计未来三天,苏北最低气温只有11℃,南京气温在14℃至25℃之间。

“好冷啊!”昨天下午,迎着小雨出门的市民纷纷发出这样的感叹。在强大冷空气面前,“秋老虎”夹着尾巴逃走了。南京24小时降雨量达到33.6毫米。雨水浸透了寒意。短袖换成了长袖还是觉得冷,穿上厚厚的外套再披上雨衣,才能经得起这中秋节的陡然降温。

昨天,苏北、苏南降温幅度分别在10℃、15℃左右。而在南京地

区,前天14时,气温34.5℃,昨天14时,只有16.5℃。南京24小时降温达到了18℃,降幅居全省之首。

昨天南京日平均气温首次低于22℃,这是今年第一次达到了入秋标准。预计未来三天,南京的气温也都在14℃至25℃之间,能否连续5天平均气温在22℃以下稳定入秋,还需观察。

预计冷空气过境后,今明两天江苏的天气持续转好,今晚“十六圆月”有望弥补中秋缺憾。

雨水渐渐停止了,但是气温没有明显回升。预计今明两天,江苏中北部地区,最低气温只有12℃左右,在25日的后期,南京还将迎来一场雨水,但是雨水不会

太大。

今天11时09分,就进入二十四节气的秋分。秋分以后,如果暖湿气流活跃,西太平洋副热带高压势力较强,当冷空气南下时,就很容易在沿江和苏南地区交汇,出现阴雨连绵的天气。

快报记者 孙羽霖

南京三日天气预报

今天 白天:天水、高淳阴有小雨并渐止转阴到多云,其他地区阴转多云;夜里:多云,偏北风4~5级,14℃~23℃
明天 多云,14℃~25℃
后天 多云转阴有阵雨,15℃~25℃



21日,志愿者正在为市民讲解二十四节气和天干地支的对应关系。当天,近千名市民走进中国北极阁气象博物馆参观。

快报记者 孙羽霖 文/摄

新华通讯社重点报刊
第3987期
总第4953期
统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
新华通讯社
出版
江苏现代快报传媒有限公司
即时互动网站
都市圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com
地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501
96060短信互动平台
1.移动用户:发送短信、彩信至1065830096060
2.电信用户:发送短信到10659396060
3.联通用户:发送短信到1065596060
视觉总监 皮伦
头版责任编辑 王磊
零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

香港节庆年 FESTIVE 2010 HONG KONG

中西融合·无尽精彩

今年,香港全力呈献包罗万象的节庆盛事,令气氛格外热闹高涨!这个国庆黄金假期,香港将举行一连串精彩热闹的庆祝活动,中西荟萃等你来体验。快动身,感受香港独有气氛!

详情请浏览 FestiveHongKong2010.com

海洋公园十月全城哈啰喂十周年大日子,来 Party

亲临香港海洋公园,体验经历了十载的“十月全城哈啰喂”。这次的吓人景点超过20处,堪称世界级的万圣节盛会,包括惊悚刺激的“镭射亡魂枪”和能见度达“零”的漆黑迷阵,更可欣赏十多个精彩的鬼表演。详情请浏览 www.oceanpark.com.hk

港澳国庆欢乐全景五日游

- 畅游香港海洋公园、维多利亚港夜景、浅水湾、香港会展中心、星光大道、太平山及澳门著名景点
- 品味港式风味餐、葡国餐,不进任何指定购物店或推店
- 四晚四星酒店住宿
- 南京-香港直飞往返

¥4980元/人 9月29日出团 ¥3980元/人 10月10日出团

香港国庆三晚四天购物自由行

- 三晚香港市区四星酒店住宿
- 全程直飞往返,豪华巴士往返接送

9月29日出团 基本价:¥3280元/人

香港海洋公园纯玩五日游

- 畅游香港海洋公园、维多利亚港夜景、浅水湾、香港会展中心、星光大道、太平山、香港迪士尼乐园
- 一天自由活动,无强迫购物
- 特色五星豪华邮轮一晚、四星酒店三晚住宿

9月28日出团 ¥4980元/人

香港海洋公园三晚四天自由行

- 三晚三星酒店住宿,赠香港海洋公园门票
- 全程直飞往返,豪华巴士往返接送

天天出发 基本价:¥3580元/人

优质诚信香港游热线电话: 025-83196666 86523311/2 89637501/2 <http://www.jsctys.com/App.TASite/>
以上产品均无指定购物、无强迫自费项目、无任何附加费用。

香港 乐在此·爱在此! 优质诚信香港游

© Ocean Park Corporation (2006)
以上信息如有更改,恕不另行通知。对第三者承担责任或适用性;或本广告内容或项目,属宣传或推广性质,恕不保证。

江苏夕阳红旅游有限公司

老年旅游 专业品质 独立组团 全程陪同

“快乐夕阳号”南方快车暨南国风情游专线(专列)盛大开班!

赠送澳门环岛游 渔人码头 香港星光大道 赤柱海滩

厦门鼓浪屿 南靖土楼 云水谣古镇 武夷山 天游峰 虎啸岩 一线天 九曲溪漂流 广州 深圳 珠海 中山 +香港 澳门十二日 (全含包税)	海南 三亚天涯海角 博鳌 会址 兴隆 广州 深圳 珠海 中山 绿城南宁 北海银滩 +香港 澳门十三日 (全含包税)	海南 三亚天涯海角 博鳌 会址 广州 深圳 珠海 中山 南宁 北海银滩 开平 碉楼 黄埔军校 亚运城 肇庆七星岩 +香港 澳门十六日 (全含包税)
10月16日、11月12日 2999元起 9月30日前报名会员优惠300元/人	10月9、19、29日 2980元起 即日起报名赠送或抵扣200优惠券	10月9、19、29日 3680元起 即日起报名赠送或抵扣200优惠券

★全程快速空调火车卧铺往返,运行时间比绿皮非空火车要快20多小时,增加游览和自由活动的时间,并跨越琼州海峡,直达海南岛;
★南京全程导游陪同,全程包餐,八菜一汤,各地特色,火车上自理,赠送旅游意外险,旅游包,生日祝福等,提供随团保健医生服务;
★全程三星级标准酒店住宿,一次性玩遍海南、广东、广西、福建等众多景点,绝对超值,本产品绝不强制消费,绝不进老乡购物店;

三峡包船 长江大小三峡 武汉 三国遗址荆州古城 野人之谜神农架 九江石钟山 安庆 天柱山 重庆 世界自然遗产-武陵 成都 峨眉山 乐山 大佛11日/13日
特别赠送:价值1600元的三峡工程三峡大坝游 1400元
国内四星游船“大江号”10月10、30日,11月8日

咨询:86646863 86646862 84467503 84207353 地址:中山南路219号传家酒店5楼(三元巷公交车站斜对面)